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A kiválasztás és a meghívás nem töri le szabadságunkat. 
Isten csak hív és ösztönöz, megvilágosít és erőt ad, de senkit 
nem kényszerít. Módunkban áll a hit elfogadása és 
visszautasítása. Isten azt akarja, hogy közte és az ember között 
a személyes egymásra találás értékei cserélődjenek ki. Az 
üdvrend felismerése és elfogadása csak elmélyíti 
emberségünket. Új meglátásokat ad, bizalommal tölt el létünk 
értelmét illetően, s ösztönzést ad arra, hogy másokban is 
felismerjük ezt az emelkedettebb emberi képet. A kiválasztás 
tehát olyan, hogy nekem is szabad választást enged. Ezért 
látunk a hívő emberek között is olyan változatosságot. A 
töprengéstől, a kérdezéstől, a szeretetben megnyilvánuló 
buzgóságig mindenféle magatartás lehetséges.  

A kiválasztottság tudata nem a beérkezettség érzését adja. 
A meghívást el kell fogadni. Krisztus nem hagyott kétséget 
aziránt, hogy az ő követésével együtt jár a kereszthordozás. Ő 
nem az ösztönökre épít, hanem a lelkiismeret szavára. A hit az 
egész ember állásfoglalása, de olyan állásfoglalás, amelyben 
benne van az emberi lét erkölcsi felelőssége és értékelése is. A 
hit annak az eldöntése, hogy számolok az üdvösség vagy 
kárhozat lehetőségével. Azért a kiválasztottság tudata csak 
akkor tölthet el örömmel, ha az életet beállítottam az Istentől 
kijelölt irányba, s meg vagyok győződve, hogy ezzel mindent 
megnyerek.  

A vallásos élet nem lehet tartalmatlan. A belső 
hitélménynek külső magatartásban kell megnyilvánulnia. A 
tartalmat nem a földi kötelesség mögött kell keresni, hanem 
abban megtalálni. Az élet feladatait úgy kell szemlélni, mint azt 
a módot, amelyben kifejezést adhatunk Istenbe vetett 
hitünknek, reményünknek és az emberek iránt való 
szeretetünknek.  

Gál Ferenc  

 

A szentmise olvasmányai  

1. Iz 25,6-10a A történelem végét Izajás próféta egy olyan 
gazdag banketthez hasonlítja, melyre 
meghívást kap minden nemzet, és amelyre 
Isten megsemmisíti a halált és letöröl minden 
könnyet.  

2. Fil 4,12-14.19-20 Pál apostol Isten segítségével képes minden 
nehézséget átélni, mégis hálás a filippieknek, 
amiért szorult helyzetében segítségére siettek.  

3. Mt 22,1-14 Jézus a királyi mennyegzős lakomáról szóló 
példabeszédben ad tanítást az általa 
meghirdetett mennyek országának 
természetéről.  

A királyi lakoma  

Az ókorban az ünnepi és a menyegzői lakoma több napig is 
eltartott. Salamon a templom felszentelésekor hét napon át látta 
vendégül a népet (1Kir 8,65). A vallási hagyományban a lakoma 
előképe lett az Istennel fennálló boldog együttlétnek. Ezt a 
példabeszédet Lukács egyszerűbb alakban közli. Nála még a 
történeti helyzet a döntő. Bár az ő könyve valószínűleg később 
keletkezett, mint Mátéé, de ő a forrásokból az igehirdetés korábbi 
formáját illesztette könyvébe. Mondanivalója az, hogy elsősorban a 
zsidó nép volna hivatalos az Isten országába, de mivel előítéleteik 
és földi reményeik miatt nem jönnek, azért Isten idegenekkel tölti 
meg a házát.  
Máténál már fontosabb a példabeszéd egyházi alkalmazása. Ő már 
királyról beszél, aki fia számára rendez menyegzős lakomát. A király 
az ószövetségi vallási nyelvben Isten hasonlata. A Fiú itt Jézus 
Krisztus, aki új népet szerzett magának, azért lehet rá alkalmazni az 
ószövetségi képet, a vőlegény és a menyasszony kapcsolatát. Az 
evangélistánál tehát ez a menyegzős lakoma Isten országának 
megvalósulása az egyházban. A király szolgáin keresztül értesíti a 
meghívottakat, hogy minden készen van, jöjjenek késedelem 
nélkül. Máténál magyarázkodás nélkül visszautasítják a meghívást, 
Lukácsnál különféle okokat hoznak fel, de a példabeszédben nem 
kell minden részletet külön magyaráznunk. A szövegben 
„meghívottak” szerepelnek. Nem azért, mert a szolgák már előbb is 
jártak náluk, hanem azért, mert így világosabb, hogy az ószövetségi 
népről van szó, amelyet a próféták jövendölései figyelmeztettek a 
Megváltó eljövetelére. Lukácsnál szolgák bántalmazásáról nem esik 
szó, Máténál azonban a meghívottak nemcsak mentegetőznek, 
hanem durván bánnak a szolgákkal, sőt egyeseket megölnek 
közülük. A mondanivalót itt az ellentét jelzi. A király örömünnepre 
hívja őket, ők viszont gyászt okoznak.  
Josephus Flavius Hiszkija király idejéből említ hasonló esetet. 
Lukács nem beszél a meghívottak megbüntetéséről sem. Máténál 
ellenben a király elküldi csapatait, a gyilkosokat felkoncoltatja és 
városukat (nem városaikat) felégetteti. Ebben egyesek Jeruzsálem 
pusztulásának, mint a kirótt ítéletnek a képét látják. A király közben 
arról is gondoskodik, hogy háza megteljék vendégekkel.  
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Szolgáit kiküldi a „keresztutakra”, vagyis a különböző irányból jövő 
utak kereszteződésére, hogy hívjanak be mindenkit, akit találnak. 
Ez pedig itt már a külső misszió képe. Isten országába meg kell hívni 
a pogányokat is, illetve mindenféle embert, „jókat és rosszakat.” A 
szolgák végrehajtják a parancsot, s a ház megtelik vendégekkel.A 
történet eddig Máténál is kerek egészet alkot. A benne levő tanítás 
az, hogy Isten országa megvalósul akkor is, ha a zsidók nem 
fogadják el Jézust megváltónak. Lukács nem is keres más 
következtetést. Máté szövegében azonban újabb fordulat áll be. A 
király bejön és megnézi a vendégeket. Észrevesz egy embert, akin 
nincs menyegzős ruha. Amikor felelősségre vonja, az csak hallgat, s 
nem tud semmit felhozni mentségére. A király kidobja a külső 
sötétségre, ahol sírás és fogcsikorgatás az osztályrésze.  
A rész már fölvet néhány kérdést a magyarázó előtt. Hogyan legyen 
menyegzős ruhája annak, akit az utcáról hívtak be? Mivel követett 
el olyan hanyagságot, hogy ekkora büntetésben részesül? 
Nincsenek olyan emlékeink, amelyek igazolnák, hogy Jézus korában 
a lakomára vagy menyegzőre meghívottaknak ünnepi ruhát 
osztottak volna ki. A Szentírásban egyszer van szó arról, hogy a 
fáraó József apjának és testvéreinek ünnepi ruhát ajándékozott 
(Ter 45,22). Lehet, hogy ez a Máténál talált többlet eredetileg külön 
példabeszéd volt, s az evangélista a kettőt igehirdetési célzattal 
összevonta. Az egyházban ugyanis már nemcsak az volt fontos, 
hogy a zsidókon kívül a pogányok is tagjai lehetnek az Isten 
országának, hanem az is, hogy akik tagjai lettek az Istennel fennálló 
életközösségnek, amelyet az eukarisztikus lakoma is jelképez, 
azoknak meg kell őrizniük a keresztségben kapott isten-gyermeki 
lelkületet. Ilyen értelemben az egyházban minden meghívott új 
ruhát kap, s ezt nem szabad elveszítenie. Istennek joga van, hogy 
bármikor ellenőrizze és számonkérje lelkünk állapotát. A külső 
sötétség és a fogcsikorgatás a kárhozat képe. A veszély azt 
fenyegeti, aki tudatos bűnökkel kivetkőzik a megigazultság 
állapotából, s így méltatlanná válik az Istennel fennálló közösségre.  
A példabeszéd záradéka is magyarázatra szorul: Sokan vannak a 
meghívottak és kevesen a választottak. A megállapítás inkább Máté 
szövegének 10. verse után kívánkoznék. Az ószövetségi népből 
sokan vannak a hivatalosak, de kevesen fogadták el az 
evangéliumot. Ha oda gondoljuk, értelmezése nem okoz 
nehézséget. Máté azonban a méltatlan vendég elítélése után 
hozza. Mindenesetre a „választottak” kifejezés nem okvetlenül 
jelenti az üdvözülteket. Az egyház soha nem akart arról nyilatkozni, 
hogy az ilyenek sokan vagy kevesen vannak. Krisztus maga sem 
nyilatkozott (Lk 13,23). A szavakat inkább úgy kell értelmeznünk, 
hogy a meghívás mindenkinek szól, s az evangélista saját korának 
helyzetét vázolja. Vagyis azt, hogy a tudatos hit elfogadása és az 
evangélium terjedése sok akadályba ütközik. Isten természetfölötti 
örömre, lakomára hívja az embereket, de itt a földön a külső kép 
mégis olyan, mintha kevesen hinnének. Ez természetesen nem 
jelenti azt, hogy Isten nem tudja üdvözíteni azokat is, akik csak 
burkolt hittel, vagy csak tapogatózással válaszolnak a benső 
kegyelmi hívásra.  

Gál Ferenc 
Hálaadás Isten szaváért  

Istenünk, Atyánk, 
hálát adunk neked 
lelkünkben élő hangodért,  
amely figyelmeztet  
és ösztönöz a jóra.  
Hálát adunk szavadért, 
amellyel, bár az emberek ajkán hangzik el, 
te beszélsz hozzánk 
és nevelsz minket közösségedben, az egyházban.  
Hálát adunk Igédért, 
Jézus Krisztusért, 
hogy elküldted hozzánk őt, 
aki barátunk, testvérünk és Urunk  
és ma is köztünk él.  
Add, hogy mindennap rád figyeljünk,  
meghallgassunk téged 
és igéid szerint éljünk. Amen.  

 Csanád Béla  

Valaki mondja meg, milyen az élet! (22.)  

III. RÉSZ  

Senki sem lehet sziget  
Másokkal élni, másokért élni  

17. Tanulj!  

Lorenzo Milani atya, a különc tanító  

Milani atya magasra tette a mércét: mindig odafigyelni az 
emberekre, csak azért tanulni, hogy másoknak szolgáljunk vele. 
Ezt megtehetjük, ha a tanításnak, a politikának, a közösségnek 
vagy az Egyháznak szenteljük magunkat.  
1967. június 26-án, mindössze 44 évesen, rákos betegségben hunyt 
el, pártfogoltjai körében. Végrendeletében így ír: „Drága 
gyermekeim, inkább nektek szolgáltam, mint Istennek, de 
remélem, hogy szemet huny majd e fölött, és mindent a saját 
számlájához ír”. Bár azóta sokat változtak a történelmi viszonyok 
és a társadalmi közeg, talán még a mi korunkban sem értünk el 
oda, ahova Milani atyának az 50-es években sikerült.  

Itt közlünk néhányat fontos gondolatai közül.  

„I care”, „Minden érdekel”  

1. Milani mottója, „I care”, („Minden érdekel”) éppen a 
fasiszta mottó („Semmi sem érdekel”) ellentéte. Fontos, hogy 
mindenki érezze, hogy mindenért felelős, ami történik. Ha ez így 
lenne, akkor kijelenthetnénk, hogy az emberiség ebben a 
században ugyanolyan mértékű erkölcsi fejlődést ért el, mint 
technikait.  
2. Az az iskola, amelyik válogat a diákok között, tönkreteszi a 
kultúrát. A szegények nem kapnak lehetőséget a fejlődésre, a 
gazdagok nem kapnak lehetőséget a világ megismerésére.  
3. A munkás 300 szót ismer, az úr 1000-et, és ezért lehet ő az 
úr.  
4. A tudás arra való, hogy továbbadjuk. A szegénynek kedvezz, 
ne magadnak!  
5. Minden népnek saját kultúrája van, és egyik sem 
alacsonyabb rendű a másiknál.  
6. Megtanultam, hogy másoknak is ugyanolyan problémái 
vannak, mint nekem. Mindet közösen megoldani, ez a politika. 
Mindet egyedül megoldani, az kapzsiság.  
7. Ha van jogotok felosztani a világot olaszokra és nem 
olaszokra, akkor azt mondom, hogy a ti rendszeretek szerint 
nekem nincs hazám, és követelem a jogot, hogy a világot 
egyfelől kifosztottakra s elnyomottakra, másfelől 
kiváltságosakra s elnyomókra osszuk fel. Az előbbiekhez 
tartozik az én hazám, az utóbbiakhoz azok, akik számomra 
idegenek.  
8. Az engedelmesség ma már nem erény, hanem a 
legcsalárdabb kísértés, amennyiben egyet jelent a döntés 
visszautasításával és mindössze egy kifogás, egy kibúvó a 
felelősség alól.  
9. Aki repülni tud, ne dobja el a szárnyait pusztán azért, mert 
együtt érez a szárnytalan földön járókkal. Inkább tanítsa meg 
őket is repülni!  
10. Én nem hiszek az Úrban, az túl kevés lenne. Én szeretem az 
Urat.  
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Áldd meg, Uram, a tanulást!  
Köszönöm, Uram, hogy tanulhatok.  
Kérlek, áldd meg tanulmányaimat és a társaimét is!  
Segíts, hogy komolyan vegyem a tanulást, 
jól használjam ki a tanulásra szánt időt, 
és ne csüggedjek el!  
Őrizz meg az elbizakodottságtól  
és add, hogy alázatos és szerény legyek!  
Segíts, hogy ne csak a jó jegyért tanuljak, 
hanem szívesen keressem az igazságot és a bölcsességet!  
Ajándékozz meg kegyelmeddel, 
hogy a tudáson keresztül jobban megismerjelek!  
Segíts, hogy a tanulással hozzád imádkozzak!  
Segíts, hogy a társaim segítségére lehessek, 
és hogy a tanulásban felfedezzem, 
hogyan szolgálhatok másokat!  
Add, hogy felismerjem benned az igaz tanítót, 
hogy te vagy az egyetlen, 
aki képes kielégíteni vágyamat a tudás, 
az igazság és a szépség iránt.  
Kérlek, szabadíts meg minden büszkeségtől, 
és tegyél alázatossá!  
Köszönöm, Uram, hogy tanulhatok.  
Ámen.  

(Luigi Guglielmoni)  

18. Az igazi sport  
A sport ma már nemcsak beszédtéma az emberek közt, hanem 
tömegeket érintő jelenség, amelyben óriási anyagi lehetőségek 
rejlenek. Legendák és kudarcok világa ez, ahol sokszor csak a 
bármi áron elért eredmény számít. Ne csak beszélgess a sportról, 
sportolj valamit te is! A sport lehetőség az önkifejezésre, 
szórakozásra. A sport során összemérheted magad a társaiddal, 
javíthatod fizikai teljesítményedet, és jól érezheted magad.  
„Nem tudjátok, hogy a pályán küzdők mind futnak ugyan, de a 
díjat csak egy nyeri el? Úgy fussatok, hogy elnyerjétek! A 
versenyzők valamennyien megtartóztató életet élnek, minden 
tekintetben! Ők hervadó koszorúért mi pedig 
hervadhatatlanért. Én is futok, de nem céltalanul, az 
ökölvívásban nem a levegőt csapkodom, hanem 
megzabolázom…” (1Kor 9,24-26)  

Én vagyok az Úr, a te Istened:  
1. Ne csak a sportnak élj, mert csak az Úr adhat igazi értelmet 
életünknek.  
2. Ne azért imádkozz, hogy nyerj, hanem azért, hogy Isten 
győzelemre vigyen az életben!  
3. A sportolás csak az egyik része az életednek, ne a 
vasárnapot pazarold rá!  
4. Ne bízd el magad a saját lehetőségeid láttán, mert az életet 
ajándékba kaptad!  
5. Kerüld a durvaságot, és ne használj trágár szavakat a 
sportpályán, hogy a sport testvéri alkalom lehessen!  
6. Sose élj vissza a testi erőddel, mert azt Istentől kaptad. De 
mindig legyen gondod mások testi épségére!  
7. Ne vedd el senkitől a győzelem dicsőségét kifogásokkal és 
rágalmazással, mert az ellenfélnek is van méltósága, akárcsak 
neked.  
8. A versenybe ne próbálj előnyt szerezni tiltott anyagok 
használatával, mert elsősorban és legfőképp magadat csapod 
be, nem a többieket.  
9. Ne szálljon fejedbe a dicsőség, és ne szédítsen meg mások 
dicsérete, mert a szerénység és az egyszerűség lesznek 
segítségedre az életben.  
10. Ne irigykedj a nálad ügyesebbekre, az a fontos, hogy te 
magadhoz képest a legjobbat nyújtsd.  
(Folyt. köv.)  

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri  

Vasárnapi jegyzet  

Új lelkiség szolgálatában élt  

Sík Sándor halálának évfordulójára (1.)  

Amikor egy alkalommal az Egyetemi templom 
sekrestyéjében találkoztunk a hatvanas évek legelején 
konferencia-beszédének elmondása után, azt kérdezte, tudom-
e az írók imádságát. Bizonyára több is van – feleltem, de ő ezt 
mondta: – Csak egy, amit sokszor imádkozunk: „Mindennapi 
kenyerünket add meg nekünk ma.” Azóta sem felejtem el, s 
most hogy már fél évszázada nincs közöttünk, érzem igazán 
mennyire igaza volt, az élet tovább pereg, az ifjúság elrepül, s az 
öregedő-öreg tollforgató ha nem mondja el sokszor az Úr 
imádságából  ezt a sort, egyre nehezebben születik sor, amely 
lényeget tartalmaz. Bizony, rászorulunk a fenti segítségre…  

Hogy Sík Sándornak meghatározón a lelkiségét jelentette a 
Miatyánk, szerzetesi élete, költői, irodalomtörténeti 
munkássága igazolja. Emlékszem kedves mosolyára, hallom 
szelíden hullámzó szavait. Még szószékről beszélt, a templom 
tömve volt. Nehéz évek jártak, tudtam, hogy vállán hordozza 
rendjének gondját, s hogy mennyire fájt neki, ha parancsra el 
kellett bocsátani több rendtársát. A hatalom nem ismert 
ellentmondást, ő pedig mindig igyekezett menteni, ami 
menthető. Tiszta ember volt, az „atyák eljegyzett” szeretetével. 
Többször olvastam a száz esztendeje született Rónay György 
esszéjét Sík Sándorról, főleg ezt a bekezdést: „Nem tartozott ő 
a ’valló’ természetek közé, akik ismerték, tudják, hogy 
egyéniségének egyik legjellemzőbb vonása bizonyos 
szemérmesség volt. Mégis van egy pontja, jobban mondva 
szakasza pályájának, ahol a figyelő fülnek, úgy hiszem, 
mindenképpen meg kell hallania egy ’elsötétülésnek’ a 
vallomását. Nem a misztikusok módján valaminő „lelki sötét 
éjszakáét”, valaminő kételyét, magárahagyottságát, valamiféle 
„sivatagét”. Inkább csalódásnak lehet nevezni. Addig többé-
kevésbé ’diadalmas’ útja egyszerre, és akaratlanul, belefut egy 
rajta kívülről származó, történelmi méretű kudarcba.” Bár 
Rónay az 1940-es évek kezdetére utal, mégis ragyogó 
áthallással vonatkoztatja a későbbi időre is. Nem tévedett. A 
sötétség hatalma tovább terjesztette szárnyait, és ő didergő 
volt a sűrűségben, de optimizmusa, amit ifjan megvallott, 
erősítette élni, alkotni: Az ébredő napot imádom, / Megyek a 
virradat elé. / Az én lelkem a tüzek lelke, / Az én dalom a hajnalé – 
írta.  

A „mindennapi kenyér” úgy adatott meg neki, mint 
valamennyi költőnek, alkotónak, aki Krisztus keresztjének 
elkötelezettjeként igyekezett viselni a magáét. Igyekezett. 
Szalézi Szent Ferenc gondolatát követte, Isten akaratát látta a 
fejlődésben is. Így írt erről: A keresztény ember nem lehet 
közönyös azzal szemben, ami a történelemben fejlődés, haladás: 
Isten akaratát látja benne. Még közönyös sem lehet, hát még 
ellene hogy szegülhetne!  

Természetesen a másik dimenziójába helyezett minden 
történést anélkül, hogy akár egyetlen pillanatra megtagadta 
volna hitvallását. Teilhard de Chardin kozmikus evolúciója 
számára a szeretet fejlődése akkor is, ha egy nyomorgató kor a 
fejlődés ellen dolgozott, a személyi szabadság útjába állt. 1952-
ben, nagyböjtben második konferencia-beszédében ezt 
mondta: „Mint valami kozmikus sugárzásban, úgy járunk a 
kegyelemben.” Vagyis az isteni miliőben. 

† Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
A Babagyász világnapjához kapcsolódva október 15-én, a mai 

napon az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet templomban a 

15.30 órakor kezdődő szentmisében emlékeznek meg a 

várandósági idő alatt, a szülés körül és a csecsemőkorban 

elvesztett gyermekekről és családjukról. A Korábban Érkeztem 

Alapítvány Csillagfény Szülői Gyásztámogató Csoportja 

kezdeményezésére már második alkalommal kerül sor a 

megemlékező szentmisére.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Alkotóházba várja a kézműveskedni vágyókat a Szeged-Csanádi 

Egyházmegyei Karitász. A keddenként, 15.00-18.00 óráig az ÁGOTA 

Közösségi és Kulturális Centrumban (Csongor tér 8.) készített 

ajándékokat, gyertyákat, dísztárgyakat és képeslapokat a Karitász 

karácsonyi jótékonysági vásárán lehet majd megvásárolni. A 

következő alkalom október 17-én lesz.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Október 19-én, csütörtökön 19.30 órától face2Face 

Eucharisztikus imaestre várják a közösség tagjait a 

Székesegyházba.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

„Az esküvő egy nap, de a házasság egy életre szól” ezzel a 

mottóval tartanak Jegyes Hétvégét október 20-22-én, a szeged-

szentmihályi Szent Mihály Plébánián (Palánta u. 2.). Az intenzív 

párkapcsolati programra olyan házasságkötési szándékkal 

együtt járó párok jelentkezését várják, akik készek dolgozni 

kapcsolatukon, és akik elfogadják, hogy ez a lelkigyakorlat a 

Katolikus Egyház tanításának szellemében zajlik. További 

információt a jegyeshetvege.hu honlapon olvasható.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Őszi zarándoklatra várják az érdeklődőket a Belvárosi Plébánia 

szervezői október 23-án, 10 órától. A „Zarándokséta a zsoltárok 

nyomán” című program résztvevői a domaszéki Kunhalom 

állomástól indulnak, és egy 5 km-es körsétát tesznek a környező 

tanyavilágban. A kiránduláson való részvétel ingyenes, de 

regisztrációhoz kötött. Jelentkezni október 18-ig 

program@szegedidom.hu oldalon lehet.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Október 23-án, nemzeti ünnepünkön a Szegedi Dóm 

Látogatóközpont és az urnatemető is zárva tart.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Egyetemi hittan-előadásokra várják a felsőoktatási 

intézményekben tanuló diákokat a jezsuiták Szent József 

templomának hittantermében. A közös imádságot, interaktív 

játékot és énekes zsolozsmát is magukba foglaló programok 

keddenként 19.30 órakor kezdődnek.  
 
 
 
 

Beavató szentségekre felkészítő csoport indul a móravárosi Szent 

Kereszt Plébánián. Jelentkezni személyesen szerdán és pénteken a 

szentmisék után, a sekrestyében, illetve az alábbi oldalon lehet: 

https://www.facebook.com/attila.fazakas.37  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Háromszáz nevelőszülőnél és lakásotthonban élő fiatal vett részt 

szeptember 22-én a békéscsabai Csaba Parkban rendezett családi 

napon. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota 

Gyermekvédelmi Szolgáltatójának Békés vármegyei nevelőszülői 

hálózatának rendezvényén rendőr-, tűzoltó- és mentőautó 

bemutató, továbbá kézműves foglalkozás és szépségverseny 

várta a résztvevőket. A program célja az összetartozás és a 

család fontosságának hangsúlyozása volt.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Minden eddiginél többen, mintegy hatszázan álltak rajthoz a Gál 

Ferenc Egyetem és a Békés Vármegyei Kormányhivatal által III. 

Fuss és segíts! elnevezéssel rendezett jótékonysági 

futóversenyen október 8-án, Békéscsabán. A rendezvényen 

befolyt, mintegy kétmillió-kétszázezer forintot az állami 

gondoskodásban élő gyerekek, valamint a nagycsaládosok 

támogatására ajánlották fel a szervezők. A fővédnök Storcz 

Botond háromszoros olimpiai bajnok, négyszeres Európa- és 

világbajnok kajakozó, a Nemzetközi Kajak-Kenu Szövetség (ICF) 

Sprintbizottságának tagja volt.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Czapáry-Martincsevics András: Katakombák magyarja című 

könyvét mutatták be október 12-én a Szegedi Dóm 

Látogatóközpontban. A kiadványban Mécs László felvidéki 

premontrei szerzetes költő 1945 és 1978 közötti megfigyelési 

dokumentumai olvashatók.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A katolikus egyházban több évtizedes hagyomány október 

hónap folyamán a missziós gondolat tudatosítása. Az idén 

október 22-a a missziók világnapja, mely alkalom arra is, hogy az 

egyház tagjai adományaikkal is segítsék a missziós munkát. Ezért 

a jövő vasárnapi perselyadományokat minden katolikus 

templomban a missziók javára továbbítják.  
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